



МУ «Департамент образования Мэрии города Грозного»
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Математическая школа №1 им. Х.И. Ибрагимова» г. Грозного
(МБОУ «МШ №1 им. Х.И. Ибрагимова» г. Грозного)

МУ «Соблжа-Галин Мэрин дешаран департамент»
Муниципальни бюджетни юкьара дешаран учреждени Соблжа-Галин «Х.И.
Ибрагимовн цIарах йолу Математически школа №1»
(МБЮУ Соблжа-Галин «Х.И. Ибрагимовн цIарах №1 йолу МШ»)

ПРОТОКОЛ

17.02.2023 г.

г. Грозный

№ 3

Общешкольного родительского собрания

Председательствующий – Бекаев Х.А.
Секретарь – Хатаева Я.С-Х.

Присутствовали: 331 человек

Повестка дня:

1. Информирование родителей о ФООП.
2. Потребности (запросы) родителей (законных представителей) по проектированию учебных планов НОО, ООО, СОО в части, формируемой участниками образовательных отношений, и планов внеурочной деятельности.
3. Определение направления профильных классов на уровне СОО.

1. По первому вопросу повестки дня:

Слушали: - заместителя директора по методической работе Шидиеву Р.М., которая сказала, что в школе с 01.09.2023 года вводятся ФООП – федеральные основные общеобразовательные программы. Такие программы разработали для каждого уровня образования: начального, общего, основного общего и среднего общего образования с целью создания единого образовательного пространства во всей стране.

Что входит в ФООП:

Учебно-методическая документация:

- федеральные учебные планы;
- федеральный план внеурочной деятельности;

- федеральный календарный учебный график;
- федеральный календарный план воспитательной работы;
- федеральная рабочая программа воспитания;
- федеральные рабочие программы учебных предметов;
- программа формирования УУД;
- программа коррекционной работы

Обязательными для применения станут федеральные рабочие программы по предметам гуманитарного цикла: «Русский язык», «Литературное чтение» и «Окружающий мир» в начальных классах и «Русский язык», «Литература», «История», «Обществознание», «География» и «Основы безопасности жизнедеятельности» для основного общего и среднего общего образования. Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы.

Школы смогут непосредственно применять ФООП или отдельные компоненты ФООП без составления собственных рабочих программ. При этом школы сохраняют право разработки собственных образовательных программ, но их содержание и планируемые результаты должны быть не ниже, чем в ФООП.

Школы вправе перераспределить часы в федеральных учебных планах на изучение учебных предметов, по которым не проводится ГИА, в пользу изучения иных учебных предметов, в том числе на организацию их углубленного изучения.

Переход школ на ФООП запланирован к 1 сентября 2023 года.

Школы должны привести ООП в соответствие с ФООП до 1 сентября 2023 года (Федеральный закон от 24.09.2022 г. №371-ФЗ).

Выступили: Загаева Л.А. – заместитель директора по НШ, Ахметханова Р.С. – заместитель директора по КО, которые рассказали о распределении часов в учебных планах, календарном учебном графике и плане внеурочной деятельности.

Решили: Принять к сведению представленную информацию.

По второму вопросу повестки дня:

Слушали: Бекаева Х.А.-председателя родительского комитета школы.

Он отметил, что вопрос о потребностях (запросах) родителей (законных представителей) по проектированию учебных планов НОО, ООО, СОО в части, формируемой участниками образовательных отношений, и планов внеурочной деятельности каждый год активно обсуждается в родительских чатах перед началом учебного года. Все интересы по внеурочной деятельности, кружках обучающихся Математической школы давно учтены и в школе созданы условия для их реализации. Родителей устраивает

существующий учебный план, план внеурочной деятельности и т.д. Введение федеральных планов родители также приветствуют и согласны, что это способствует созданию единых требований во всех школах.

Выступили: Дениева З.А., Мазаева З.И., Мутаева Р.С.

Решили: Применять в Математической школе непосредственно ФООПы без составления собственных рабочих программ.

2. По третьему вопросу повестки дня:

Слушали: Бекаева Х.А., который предложил не изменять направления профильных классов в МШ.

Выступили: Ногаева Н.Б., Аккаева З.Р., Сатуева З.Р.

Решили: Запланировать на новый учебный год информационно-математический, социально-гуманитарный, естественно-научный профили.

Председатель



Бекаев Х.А.

Секретарь



Хатаева Я. С-Х.